

**FE DE ERRATAS A LA ACTA DE FALLO  
DE LA LICITACION NO. LP-IEEH-004-2024**

Se hace constar que derivado del Acta de **Presentación y Apertura de Propositiones de la Licitación Pública No. LP-IEEH-004-2024 “Equipo de Computo”**. Acta aprobada, por el Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Instituto Estatal Electoral, el día 21 de marzo de 2024.

En el cuadro donde se registraron los montos de las proposiciones presentadas por los licitantes participantes en el Acta de Presentación y Apertura de Propositiones en el título de la tercer columna.

**Dice: IMPORTE DE LA PROPUESTA SIN IVA**

**Debe decir: IMPORTE DE LA PROPUESTA CON IVA**

**ATENTAMENTE**



**L.C. ROSA MARIA CHARGOY RODRÍGUEZ  
SECRETARIA TECNICA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES,  
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL INSTITUTO ESTATAL  
ELECTORAL**